
Beszámoló

GASZTRO-KULTÚRA BOLT (Cultur Piac) fejlesztése eszközbeszerzéssel

VP6-19.2.1.-60-16-21 Mecsekvidék Helyi Közösség Egyesület - Helyi fejlesztések támogatása
Projektazonosító: 3442342743



LEADER PROJEKT

Kedvezményezett neve: Bognár Rudolf József EV.

Támogatott projekt címe: GASZTRO-KULTÚRA BOLT (Cultur Piac) fejlesztése eszközbeszerzéssel

Projektazonosító: 3442342743

Szerződött támogatás összege: 854 064 Ft

A projekt összköltsége: 1 423 440 Ft

Támogatás mértéke: 60%

A Cultur Piac egy zárt üzletből és egy külső fedett, de nyitott piaci elárusító részből áll. A piac és a bolt lehetőséget biztosít elsősorban a helyi kistermelők és őstermelők termékeinek értékesítésére. Egyben közösségi tér is, hiszen a piacon megtartott rendezvények lehetővé teszik az orfűi lakosságnak és az idelátogató turistáknak kulturális- és gasztroélmények szerzését is. Projektünk célja volt, hogy ezen feladatok magasabb szintű ellátásához, kiszolgálásához tároló- és hűtőberendezéseket, mosogatógépet, és a kulturált kiszolgálást biztosító ülőbútorokat szerezzünk be, valamint kommunikációnkat saját weboldal fejlesztésével erősítsük.

A beszerzett eszközök közül a vitrines hűtő lehetővé teszi a kültéri piac részen a romlandó termékek tárolását, higiénikus kihelyezését. A mosogatógép beszerzése az üzlettérben szintén higiéniai, de takarékosági okokból is indokolt volt. Az ülőbútorok a vásárlók és a turisták elhelyezését, kényelmét szolgálják, mind a hétköznapokban, mind a rendezvények alkalmával. A kültéri fedett pad nemcsak a vásárlóknak, hanem a helyieknek és a településre látogatóknak is megpihenést biztosít.

A piac és a bolt lehetőséget biztosít elsősorban a helyi kistermelők és őstermelők termékeinek értékesítésére, mind az orfűi lakosság, mind az idelátogató turisták számára. Egyben közösségi tér is, és szervesen kapcsolódik a település programjaihoz, turista attrakcióihoz. Szolgáltatásaink minőségi javításával reményeink szerint még több helyi és környékbeli termelőnek tudunk lehetőséget és rendszeres alkalmat biztosítani a bemutatkozásra.

